3ansaTue Nel2

Tema: Pemnienue nppanyoHaabHbIX YPaBHEHUM.

Heanb: ymers pemarh JIMHEHHBbIE, KBaJpaTHbIE YPAaBHEHUS; palUOHAJIbHbIE YpaBHEHU,
CBOJISIIMECS K IMHEWHBIM U KBaIPATHBIM.

Hcnonp3ys 3ansaTus Ne7,8, Hama LEnb - HAyYyumvbcs pellaTh NPOCTbIE UPpallMOHAIbHbBIE
YpaBHEHUS (6CNOMHUMb KaK pelllaTh, TAK KaK MPOCThIE HUppalliOHaIbHbIC YPAaBHEHUSI BXOJAT B
IporpaMMmy JeBATUIETHENW 1IKOJibl). B 3ansatun Ne 11 ypaBHeHUs npennaraiuch ¢ peleHUsMU.
B 3anstuu Nel2 npeiokeHbl aHaJIOTUYHbBIE YPaBHEHUS 711 CAMOCTOATEILHOTO PEIICHUS.

B Terpagu HyxHO pemuTh ypaBHeHUs 3aHATHS Nel2, mosib3ysich pELIEHHBIMU
ypaBHeHUsAMHU 3aHsATusA Nel 1.

CrenaiiTe KaueCTBEHHbIE CHUMKH CBOEH palbOThI, MOAMUIINTE TPYIy, (HaMUINI0O H HOMED
paboTbl. CpOKM BBITTOJTHEHUS W OTHPABKHU MPAKTHYECKOW paboThl Ne3 He OoJiee IBYX JHEH CO
JIHS ITyOJIMKAI[MY Ha cailTe.

[Tonckaska: B mpumepe 10, 4TOOBI yIPOCTUTH, HY’)KHO BCIIOMHUTH (POPMYITY COKPAILIEHHOTO

YMHOXCHUA-PA3HOCTHb KBAJPAaTOB.

IIpakTnueckas padora Ne3

Peuutes ypaBHeHUS:

1) x7 = 2187;

2) x5 = ——;
1024

3) x3 = —125;

4) Y14 — 9x = 2;

5) /6 — (20 — 5x) = —2;

6) Va2 —x + 122 = 2.

Beraucanrs:

1
7) 73/243 + Y—=128 + 32 — 25z;
YnpocTurs:

9) x; %x%
10) (x% + 5) (x% — 5) (x% + 25).



